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Митрополит црногорско-приморски Српске православне цркве Амфилохије оштро је
вечерас критиковао неравномерну расподелу друштвеног богатства у Црној Гори и
индиректно оптужио власт за социјално раслојавање, "пљачку" друштвене имовине и
сиромаштво. Канонски непризнату Црногорску православну цркву Амфилохије је назвао
"пашјом вером".

  

"У наше време један број људи у Црној Гори је постао пребогат. Знам их. Заједно смо
били 1990-их година, подједнаког имања - и они, и ја, као митроплит. А сада, гледам неке
од њих, не знају шта имају. Много је народа сиромашног, бедног, радника без посла, ас
друге стране, они који су до јуче били комунисти и заклињали се да ће бринути о добру
свих и поделити га свима подједако, ево их сад постали буржоазија, капиталисти ",
казао је Амфилохије.

  

Митрополит је то рекао пред неколико хиљада верника на прослави налагања бадњака
испред храма Христовог васкрсења у Подгорици. Амфилохије је поручио да "добра нису
дата појединцима да их отимају, а друге да бацају у беду и сиромаштво", и да "није
достојно Црне Горе да у Европу идемо као просјаци".

  

Митрополит СПЦ-а је питао шта је са имовином пропалих предузећа, и рекао да она "није
завршила у његовом џепу", нити у џеповима грађана, већ у џеповима оних који су
постали "пребогати".

  

"Није то добро и часно за Црну Гору", указао је Амфилохије, позвавши и богате, и
сиромашне да се "огледају у огњу пламена бадњака" и да се заједно "замисле пред њиме
у Христу који позива на заједништво, љубав, подједнако дељење добара , а не на
пљачку, отимање, саможивост и самољубље ".

  

Црногорску православну цркву (ЦПЦ) митрополит СПЦ је назвао "пасјим" и "лажном"
вером и оштро критиковао заговорнике идеје о уклањању бесправно подигнуте цркве
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СПЦ на Румији код Бара.

  

"У Црној Гори има и пашје вере - јер шта је друго када се чује из уста некога да је
хришћанин, при том још и митрополит, па каже: Треба срушити цкву Свете Тројице на
Румији. Само пашја вера и лажна вера може тако говорити" , казао је Амфилохије за
самозваног митрополита ЦПЦ Михаила Мираша Дедеића, а верници су га за то
поздравили аплаузом.

  

Амфилохије је додао да "само безумни људи могу да следе такве бабе које су дошле да
смуте и помуте Црногорце из Бара, да њих следују и њих проповедају". Он рекао и да
треба замислити да у исламском свету постоји хоџа који тражи да се сруши џамија и
упитао: "Има ли то под капом небеском?".

  

Широм Црне Горе и ове године су Српска и канонски непризната Црногорска
православна црква налагале одвојено бадњаке. Церемоније је обележило мање
присуство верника и присталица две цркве, али и мање полиције него крајем 1990-их и
почетком 2000-их када су те скупове обезбеђивале јаке полицијске снаге.

  

"Не ложите са Мирашем логорску ватру"

  

Митрополит црногорско-приморски Амфилохије, који је вечерас освештао бадњаке
испред Цетињског манастира, благосиљао је вернике који су се окупили испред Двора
краља Николе на Цетињу и позвао их да им се придруже, а не да ложе "логорску ватру"
и да иду за "лажним поповима ".

  

Подсећајући да је "логорска ватра" на Цетињу горела само за 1. мај, Амфилохије је
замолио Бога да и њима да снаге да превазиђу немоћи људске, да се и они, као и
њихови преци сабирају пред Цетињски манастир и ту прослављају Божић.

  

(Вести онлине)
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